
 

1 

          
Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
12-07-2018                   19.30u 

 
Deelnemers      
WG, FT, LC, MVi, HK, MVe, RK 

 

Afwezig  

 

 
1. Opening 

 
2. Mededelingen 

-  
3. Notulen vorige vergadering d.d. 14-06-2018 

De notulen zijn goedgekeurd. 
 

4. Actielijst 
Bolst:  
- Speeltuin wordt verplaatst medio augustus, inwoners zijn op de hoogte gesteld. 
- Inloopavond de Bolst is bezocht door ongeveer 15 mensen, nieuw bestemmingsplan ligt 

nu ter inzage. Goed om daar doorheen te lezen. Tip gegeven aan de gemeente om de 
volgende bijeenkomst toch in Erp te houden. 

Kermis:  
-  Zeker geslaagde opzet van de kermisattracties. Ook de kidsrun heeft enorm veel
  positieve reacties gekregen, en goede aandacht in de kranten.  
- Als exploitanten op maandagavond eerder sluiten dan moeten ze duidelijk 
  communiceren wanneer mensen een avondkaart/dagkaart kopen. 
  Verbeterpunten kidsrun: 
- Bij het uitreiken van de gratis entreemunten tijdens de kidsrun volgend jaar duidelijk
  aangeven bij de exploitanten dat deze elke avond geldig zijn. Evt. op de  
  kermismunten dit vermelden, geldig vr tm ma. 
- Volgend jaar valt de kermisvrijdag samen met de einddag van de  
  kindervakantieweek. Nu al overwegen om volgend jaar bijvoorbeeld op zaterdag te
  plannen tm dinsdag, of evt. een ander alternatief. 
- Volgend jaar grotere inschrijftafel, meer mensen bij de tafel voor uitdelen nummers,
  ijsjes, medailles, meer geprinte lijsten aanwezig. 
- Eerder beginnen met linten spannen.  
- S. weer vragen voor een warming up, iets meer tijd voor uittrekken. 
- Iets meer tijden vermelden op de brief, tijd warming-up, ophalen inschrijfnummer.  
- Voor 0 tm 4 jarigen een buggy-race, evt. voor gehandicapte kinderen. 
- Stickers nrs 100 tm 150 hebben we thuis nog liggen. Volgend jaar dus bestellen 0 tm
  100. 

Kermisstichting wordt ook opgericht voor Schijndel en Sint-Oedenrode, naar voorbeeld van de 
Stichting kermissen Veghel. 
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Omnipark: 
- Vrijwilligerswerk binnen de Erpse verenigingen: steeds minder vrijwilligers die zich
 inzetten voor hun club. Verenigingen moeten vooral onder eigen leden werven.
 Wij kunnen hierin ondersteunen door dit evt. bij ‘Erp ontmoet’ als onderwerp aan te
 kaarten. Wij worden door Omnipark nog een keer uitgenodigd via T. om
 bijgepraat te worden. 
Overig: 
- W. neemt contact op met gemeente inzake status-update N616 kom Erp. 
- ZLTO heeft klachten ontvangen i.v.m. trekkers die te hard rijden. Zlto neemt contact
 op met betreffende persoon. 
- BIN-coördinator: degene die M. op het oog had, wil het niet doen. Wijkagent heeft
 contact met BIN-coördinator en die zet het weer uit binnen de wijk. Is eigenlijk een
 kwestie van doorsturen van de mail van de wijkagent, maar dan enkel de informatie
 voor Erp. Bericht plaatsen in de Erpse krant dat we nog een BIN-coördinator en een
 wijkcoördinator nodig hebben. 
- Veghels Buiten: Erpse krant stapt uit experiment om Veghels buiten van krantje te
 voorzien. Verenigingen willen er wel iets mee doen, en via omnibrug Veghels buiten
 benaderen. Skipov is benaderd om de Erpse en Keldonkse scholen te promoten bij
 Veghels buiten.  
- Welkomstmap: in de toekomst bij elke buurtvereniging enkele mappen neerleggen.  
- Banken op het plein; daarop aanhakend gaan wij eerst een aanvraag doen voor 
 mooie roosters zoals in Veghel op de markt, voor onder de 4 bomen die de dorpsraad
 destijds gezet heeft. Dit ivm veiligheid; de losse stenen zijn gevaarlijk voor fietsers.  

Beleidsveld social media/website 
 - Betere website is echt belangrijk, zodat we een beter beeld uitstralen, beter 
  bereikbaar zijn.  
- Beter beheer website in de toekomst, 2 mensen voor aanwijzen t.z.t. 
- Facebook-account hangt nu onder een particulier persoon i.v.m. vermijden van de
  kosten. Mogelijk beter om een zakelijk account te openen maar de vraag is of de
  kosten acceptabel  zijn. We gaan informeren bij andere verenigingen hoe zij dat
  doen.   
 

5. Agenda 
- Werkgroep wonen;  M. en W. zijn naar een bijeenkomst geweest van de werkgroep 

wonen. Ieder dorp mag 9% van zijn huidige inwoners qua aantal woningen bijbouwen. 
Plannen van ieder dorp moet wel aantoonbaar levensvatbaar zijn, zo niet worden de te 
bouwen woningen doorgegeven naar een ander dorp. 
Iedere dorpsraad zal worden bezocht om te inventariseren welke woonwensen er zijn 
onder de Erpse bevolking. Wij vinden dat we vanuit de Bolst genoeg expertise hebben en 
niet extra hoeven te inventariseren. Ook kijken naar de oudere bewoners en naar 
huurders. Ook probleemgevallen uit Veghel moeten niet zomaar in Erpse huurwoningen 
gezet worden. Erpse jongeren en ouderen hebben nauwelijks plek. Area een keer 
uitnodigen, of opvragen hoeveel mensen ingeschreven zijn voor een huurwoning in Erp. 
Agendapunt van maken.  

- Sleutel evenementenborden;  Er is nu maar 1 sleutel beschikbaar. Willen we graag bij 
laten maken, maar dan moeten we certificaat hebben. Met hangsloten kunnen we de 
borden ook beveiligen. Die sloten kunnen we zelf wel kopen. Daar gaat de keuze naar uit, 
we kopen een aantal hangslotjes.  

 
6. Rondvraag 

- 
7. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  
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- Sept: stukje over dorpsraad, op zoek naar BIN-coördinator en wijkcoördinator. 
 

8. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 14 september 2018 om 20.00u. 


